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邓州市⒛17~zO18学年第一学期期中质量评估九年级

-、选择题(每小题3分 ,共 30分 )请把唯-正确答案的序号填人题后括号内。

1.下列二次根式ε,/石 ,历,砂)+c9中 ,最简二次根式的个数是     (  )
⒕。1     且 2 ⒍ 3      n4

2.一元二次方程≈(冗 -3)=3-夂 的根是

姓。-3     且 o G1和 3  D。 3和 丬

3.如图,在 4× 4的正方形网格中,小正方形的边长均为 1,三角形的顶点都在格点上 ,

则与△ABC相似的三角形所在的网格图形是 ( )

A      B

4.如图所示 ,给出下列条件 :

① ∠B=~怊 D;②∠ADc亠 Ⅱ CB;③
篙
=等 ;α俨 〓AD· 4B,

其中能够单独判定

^ABC∽

△且CD的个数为 (       )   刀

Ⅱ.1    B。 2 ⒍ 3    D。 4

⒌儆 ⑴潘 的结果是      ㈠
⒕。/艹 “ B。 -石丌Γ ⒍ -丙瓦F D。 汩

6.实数 c,3,c满足 l¤丨+@〓 0,丨 c3I〓。J,lcI-c=O,那么化简代数式雨
2-丨
o+3丨 +丨

色-c|-√ε2-2bc+B'的结果为

A。 2c-3   B.2c-2色    G~b    a犭

(       )

鹦
D

鹦

·线

数学试卷

题号 总分
16 I7 I8 19 20 2I 22 23

得分
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7.如果关于≈的一元二次方程缸
2-yzt+1艿 +1=0有两个不相等的实数根,那么缶 霎
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的取值范围是

|咭≤女<扣Ι≠0丿 a七 (扣 l≠o

q-会 ≤乃(÷ a】 (÷

8.目前我国已建立了比较完善的经济因难学生资助体系,某校去年上半年发放给每个

经济困难学生3gg元 ,今年上半年发放了468元。设每半年发放的资助金额的平均

增长率为“,则下面列出的方程中正确的是

~A。 398(1+“ )2=0Cg      B.0Gs(1+Ξ )2〓 s98

⒍398(1+2“ )〓 4(⒙     D。 468(1+zt)=398

9.如图,∠ 1〓 ∠2〓 ∠3,图中相似三角形共有     (  ) ,
⒕.2对  B.3对  G4对  a5对
tO。 如图 ,在 凡△

^BC中
,∠ B=,0° ,AB=6,BC=8,点 D在 BC上 ,

以⒕C为对角线的所有□⒕DCE中 ,DE最小的值是  (  )
姓。4  B.10  C。 8  D.6

二、填空题。(每小题3分 ,共 15分 )

11若洹的整数部分为 c,小数部分为 3,则溽a~3=     。

12.若 色的值使得
'+轫
+@=(石 +2)2-3成立 ,则 色的值为

13。 如图,一条河的两岸有一段是平行的,在河的南岸边每隔 4

米有一棵树,在北岸边每隔 50米有一根电线杆。小丽站在离

南岸边 12米的点 P处看北岸 ,发现北岸相邻的两根电线杆

恰好被南岸的两棵树遮住 ,并且这两棵树之问还有两稞树 ,

则河宽为____米 .

⒕。如图,在直角三角形纸片赳￡ 中,∠火CB〓 ,0° ,姓C〓 8,BC〓 σ,折叠该纸片使点 B

与点ε重合 9折痕为 DE,连结 AD,交 CE于点F,那么△CDF的面积等于~

I5.如图,已知⒕B∥ CD,E,F分别为⒕C,BD的中点,若 AB=lO,CD=6,则 ￡F的长是~

(       )

(      )

^-

^
第I4题圈
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三、解答题。(本大题 8个小题 ,共 Ts分 )

16、计算(每小题 5分 ,共 10分 )

⑵如历+6石

23

`/:F-‰

z、

/::ˉ
汪

⒙(8茄化简谔 半
-/各

T)÷￡纡
,并解答:当“〓1+泅 ,求原代数式的

值.
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夕.角适当方法解下列方程.(每小璎 5分 ,共 10分 )

(1).3冗
2+2跖 -3=O;

(2).2筘
2+2,·
=1。

R
豇

E
⒌

⒌



19.(8分 )如图,已知蛊(-3,-3),B(-2,-1),C(-1,-

2)是苴角坐标平面上的二点.

(I)溏画出△ABC关于原点ε对稗的△⒕1B1C1;

(2)请写出点 j关于y辂对称的点εa的坐铄”若将点

B2向上平移凡个单位,使其藩在△姓:君 1ε1内部,指

出尼的取值范圈.           ∶

⒛。(8分 )如图,在等边△蛊εC中 ,P为 BC上 一点,D为 A(∶ h-

点 ,∠〃V=⒃ °,若 耵冫=3,εD=2,求 △ABC的边 κ.
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21。 (lO分 )某公司投资新建了
一
商场,共有商铺 30间。据预测,当每间的年租金定为

Iθ 万元时,可全部租路 每闷的年租金每增加 ~sO00元 ,少租出商铺 1间。该公司要

为租出的裔镛每简每年交各种费用 1万元,未租出的商铺每间每年交各种费用

骀∞晁.

(置 )当每间商铺的午租金定为 13万元时,能租出多少河?

(2)逸每阀商铺的年租金定为多少万元时,该公司的年收益 (刂攵益宀租金 -各种费

用)为 284万元?
者

撼

耄

夕^(10分 )如图,毪 △扌】Bε 中,已知朋 ='咬ε=69召C=9,且

△胛 C≌ △四万。将△DεF与 △胡 C篦禽在 i-ˉ起 ,△'捃ε不

动 ,△ DEF运动 ,并满足 :点 E在边 君C上沿 召到 C的方向

运动 ,且 DE始终经过点 A,刀F与 犭C交于盯点 .

(l)求证 :△丛BE∽△Emf;

(2》探究:在△侈￡F运动过程中,重叠部分能否构戚等腰三角形?若能,求出BE的

长 ;若不能 ,请说明理由.

〓
心
“
0
 
 
 
9
'
、

△

丶>
^
.
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⒛.(H分×1)如图①,在等边△⒕Bc中 ,点 /If是 BC边上的任意一点(不含端点 B,C),
连结厄亻,以 皮″为边作等边△⒕″Ⅳ,连结εⅣ,求证:∠⒕m卜 ∠斑u
【类比探究】

(2)如图② ,点 Jf是边BC延长线上的任意一点(不含端点 C),其他条件(1)中相同,
结论∠ACⅣ =∠剧￡还成立吗?请说明理由。

【拓展延伸】

(3)如图③,在等腰△ABC中 ,AB=BC,点 M是边 BC上的任意∵点(不含端点B,C),
连结
^JF,以
AIr为边作等腰△灿r/V,使顶角∠⒕llfA/=∠盔Bε.试探究∠犭BC与

∠“W的数量关系,并说明理由.
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